

Algemene informatie

Aanbesteding: Fotografiediensten
Aanbestedende Dienst: Provincie Noord-Brabant
Referentie: C2334529

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Uniforme Eigen Verklaring

Vraag:

Hoi,

Als bijlage moet ik de Uniforme Eigen Verklaring toevoegen, maar ik zie deze niet in de documenten in de bijlage staan.

Ook vraag ik me af waar ik bijlage 3 (akkoord verklaring aanbestedingdocumentatir) en bijlage 9 (geen russische betrokkenheid) moet uploaden? Moet dit bij overige uploads?

Antwoord:

De titel van de bijlage UEA in de documenten op TenderNed is uea_474319_20240627142417.pdf

Bijlage 3 en 9 en alle andere bijlagen waarvan niet specifiek staat genoemd waar ze geupload dienen te worden kunnen worden geupload bij 'Overige uploads'

Percelen: P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 11 jul. 2024

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Document 'beschrijvend document', hoofdstuk 5.1.3

Vraag:

In de vijfde alinea staat: '....en wordt de score m.b.t. de inschrijfprijs bepaald.' Naar ik begrijp wordt er geen financieel voorstel gevraagd voor de aanbidding, anders dan het ondertekenen van het prijzenblad (bijlage 6). M.a.

w.: de aanbieder hoeft geen financieel voorstel in te dienen.

Antwoord:

De aanbieder hoeft inderdaad geen financieel voorstel in te dienen. Wel controleren we of het prijzenblad volgens de voorschriften is ingevuld en ingediend.

Percelen: P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 11 jul. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Inschrijving

Vraag:

Mag een inschrijver inschrijven op meerdere percelen met verschillende fotografen?

Antwoord:

Nee. Zoals beschreven in Hoofdstuk 3 bullet 7 kan een inschrijver zich voor maximaal één perceel inschrijven, met één fotograaf.

Zoals omschreven in paragraaf 2.1 dienen de foto's die worden uitgevraagd in Hoofdstuk 5 als gunningscriterium, door de fotograaf gemaakt te zijn die gedurende de overeenkomst, de nadere opdrachten zal uitvoeren.

Percelen: P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 15 jul. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
UEA

Vraag:

Klopt het dat ik zowel bij de Eisen 3: Beroepsbevoegdheid mijn UEA moet uploaden, en dat dan nogmaals moet uploaden bij

Mijn inschrijving -> "Vul het uniform Europees Aanbestedingsdocument in". Dus dat ik hem twee keer upload?

Of gaat het toch om twee verschillende documenten?

Antwoord:

Het gaat hier inderdaad op twee plaatsen over hetzelfde document. Eén upload is voldoende. U dient de upload in de UEA module te gebruiken. De upload bij 'Eisen' vervalt.

Percelen: P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 15 aug. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

3 De omvang van de opdracht en de overeenkomst

Vraag:

Kunt u aangeven wat historisch gezien ongeveer de verdeling van omzet was per perceel?

Antwoord:

Dit is de eerste keer dat de provincie kiest voor verschillende percelen. Daarom is het niet mogelijk om een verdeling van omzet per perceel te geven.

Percelen: P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 15 aug. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

3 De omvang van de opdracht en de overeenkomst

Vraag:

Klopt het dat u per perceel (1, 2 en 3) 3 fotografen wil contracteren, dus in totaal 9 fotografen voor deze percelen?

Antwoord:

Ja, dat klopt.

Percelen: P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 15 aug. 2024

Ref.nr.

8

Onderwerp:

G1 Foto opdracht - Perceel 1 Portretfoto

Vraag:

Mogen de twee portretfoto's dezelfde persoon zijn?

Antwoord:

Het is toegestaan om twee portretfoto's van dezelfde persoon aan te leveren.

Percelen:

P1 Portretfotografie

Beantwoord op:

15 aug. 2024

Ref.nr.

9

Onderwerp:

G1 Foto opdracht - Perceel 2 Themafoto

Vraag:

Kunt u voorbeeld thema's geven waarover gefotografeerd kan worden?

Antwoord:

Voorbeelden van de thema's van de provincie zijn cultuur, sport, erfgoed & vrijetijd, economie, energie, gezondheid, landbouw & voedsel, natuur & landschap, ruimtelijke ontwikkeling, verkeer & vervoer, water & bodem. Een volledig overzicht van onderwerpen en thema's staat op: <https://www.brabant.nl/onderwerpen/>

Percelen:

P2 Themafotografie

Beantwoord op:

15 aug. 2024

Ref.nr.

10

Onderwerp:

foto opdracht

Vraag:

Mogen er foto's worden aangeleverd die al eerder zijn gemaakt (omdat ze goed aansluiten bij de vraag) of moeten ze specifiek voor deze aanbesteding worden gemaakt?

Antwoord:

Het is toegestaan om foto's aan te leveren die al eerder zijn gemaakt.

Percelen:

P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op:

15 aug. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Inzenden stukken

Vraag:
Hoe kan ik een VOG aanvragen?

Antwoord:
Om mee te dingen naar deze opdracht, hoeft u geen VOG aan te vragen.

Percelen:
P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 12 aug. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Percelen

Vraag:
Lees ik nu goed dat ik moet kiezen voor één ‘perceel’? Graag verduidelijking.

Antwoord:
U dient zich inderdaad in te schrijven voor één perceel. Met deze aanbesteding wil de provincie de inzet van fotografen en het gebruik van foto's verder professionaliseren. Daarom kiest de provincie ervoor om meer gebruik te maken van de specialiteit van de fotograaf. Dat is de reden waarom deze opdracht in 4 percelen is verdeeld.

Percelen:
P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 15 aug. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Tarief

Vraag:
90 euro per uur wordt verder niet uitgelegd. Dien ik dan alle uren die ik bezig ben met de opdracht in rekening te brengen?

Antwoord:
De provincie heeft een uurtarief van € 90,00 per uur vastgesteld. U brengt alle uren die u bezig bent met de foto- opdracht in rekening. Denk hierbij dus

ook aan voorbereiding, fotografietijd, nabewerking en uploaden in de beeldbank.

Percelen: P1 Portretfotografie
P2 Themafotografie
P3 Omgevingsfotografie
P4 Reportagefotografie

Beantwoord op: 15 aug. 2024